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YBaxaemriir EBrennii!

ITo moBOay OTPOCTKA Ha MOJIOBOM 4ieHe. CJI0XKHO TOYHO ONPefleIUTHCSA YTO 3TO TaKoe. ITO
MOZKeT ObITh KOXKHBIM pa3pacTaHUEM C 3JIEMEHTaMu oporoBeHus. Ho B 3To# cuTyaruu He00X0OUMO
OBITH OHKOJIOTHYECKH HAaCTPOXKEHHBIM. [[yMaio, Heo0X0quMO IIOCTaBUTh BOIIPOC 00 ymaneHuu
3TOT0 00pa30BaHUS C MOCTIEYIOUUM I'MCTOIOTHYeCKUM UCCIeloOBaHNEM yaleHHON TKaHU. TeM
6onee, 9YTO PaCIIOIOKEHUE 9TOr0 00Pa30BaHMS OUeHb HEYOOOHOE U MOXKET IOIBEPTaThCS
IIOCTOSTHHOMY TPaBMHUPOBAHHKIO, KaK BO BpeMs II0JIOBOTO aKTa, TaK U MPU HOIIEHUU HUXKHEro 6ellbs.
Bonpoc 00 ymenenuu aToro 06pa3oBaHust HE0OXOAMMO IIOCTaBUTh Ha OYHOM IIPHEMe Y YPOJIiora Uiu
OHKOYpOJIOTa.

ITo moBoay 0Opa30oBaHUS B MOIIOHKE (SIMYKO, BOISTHKA MM KHCTa). He Hago ragate — Hamo
TPOCTO caemnath Y3U opraHoB MOIIOHKY ¥ 3TOTO 00pa30BaHUs ¥ COBMECTHO CO CBOMM YPOJIOTOM
OLIEHWUTDH PE3yJIbTATHI, IPOBECTH OCMOTP U HAJIBIALIAIO.

Ynauu!



